











116 bis.

Malika MOKADEM (1973)

Nu féminin.

Technique mixte, photographie et acrylique
sur dibon.

Signée au dos.

88,5 x 59 cm.
100-200€
17.

RENE-JACQUES (1908-2003, René Giton, dit)

Usine Renault. Circa 1951-52.

Tirage argentique. Au verso, cachet de
17auteur, signature et annotations manus-
crites :» P de V R.J, Tir R.J 1951-52».
Format 28,5 x 22,4 cm.

700-1 000€

118.

RENE-JACQUES (1908-2003, René Giton, dit)
Marseille, Basilique Notre-Dame de la
Garde. Au verso, cachet de 1 auteur et
annotations : «P. De V. 1932 - . Tir...
1932». Tirage argentique sous passe par-
tout. 17 x 11,8 cm.

600-800€

123.
119. 3 RENE-JACQUES (1908-2003, René Giton, dit)
RENE-JACQUES (1908-2003, René Giton, dit) Despiau Sculpteur. Circa 1942. Tirage
Portrait de Robert Doisneau. Tirage argen- argentique sous passe-partout. Au verso,
tique. Au verso, cachet de 1'auteur et an- cachet de 1’auteur avec titre et date.
notations manuscrites a Tla mine «A Daniel Format 39,9 x 29,9 cm.
Lebée, le Doisneau a la péche avec moi, René
Jacques». Format 22,5 x 15 cm. 150-200€
400-600€
120.

RENE-JACQUES (1908-2003, René Giton, dit)
Marseille. Tirage argentique. Sur recto,
signature de 1’auteur dans la marge. Au
verso, cachet de 1 auteur.

Format 50,8 x 40 cm.

400-600€

121.

RENE-JACQUES (1908-2003, René Giton, dit)
L>homme de Ta nuit Brest, 1939.
Héliogravure réalisée par Pierre Brochet.
Recto, signature du photographe, timbre
sec du graveur dans Ta marge inférieure.
Verso, étiquette de P. Brochet. Format
entier environ 50,5 x 39,9 cm.

200-300€

122.

RENE-JACQUES (1908-2003, René Giton, dit)

Sans titre, «Paris». Tirage argentique.
Sur recto, signature de 1’auteur. Format
51 x 40,7 cm.

200-300€




124.

RENE-JACQUES (1908-2003, René Giton, dit)
Chambord (en moitié solarisé). Tirage ar-
gentique contrecollé sur carton. Au verso,
sur montage, cachet de 1’auteur et annota-
tions manuscrites a 1’encre : «Chambord P.
de V. R-J 1948-49 Tirage R-J 1948-49 René
Jacques». Format 24,4 x 23,1 cm.

150-200€

125.

RENE-JACQUES (1908-2003, René Giton, dit)

Les Baux. Tirage argentique. Au verso,
tampon de 1’auteur. Format 40 x 30,5 cm.

150-200€

126.

RENE-JACQUES (1908-2003, René Giton, dit)
«Paysage d’Ile de France». Circa 1941.
Tirage argentique sous passe-partout.

Au verso, cachet de 1’auteur, annotations
tapuscrites et manuscrites.

Format 28,5 x 22 cm.

100-150€

127.

Francois TUEFFERD (1912-1996)

«Le bulbe de Normandie» - «St Nazaire
chantiers de Perouét». Tirage argentique.
Au verso, cachets et annotations manus-
crites a 1’encre dont «a Daniel, Paris
Juillet 96 .». Format 31,8 x 22,7 cm.

100-150€

128.

Edouard BOUBAT (1923-1999)

«Michel Tournier». Tirage argentique. Sur
recto, a 1’encre, signature <«E. Boubat».
Au verso, annotations manuscrites a Ta mine
«E. Boubat - Michel Tournier - tirage ori-
ginal signé - prise de vue = 1971 - Tirage
= 1989». Format 30,2 x 23,9 cm.

600-900€

124
128 bis.
PICASSO - YVROUD (L.).
Portrait de Picasso posant place de Vallau-
ris, a coté de son buste Le Berger.
Tirage argentique d’époque sur papier baryté,
signé par le peintre au verso. Double cachet
au dos (celui du studio Yvroud a Golfe-Juan
et celui du Parti communiste francais tres
effacé).
16 x 11 cm, qq. plis.

300-400€

128 bis

128



129.

Robert SCHALL (1904-1995)

«Mistinguett présentant la nouvelle ?» (voi-
ture), circa 1935. Tirage argentique. Au ver-
so, cachet, copyright et annotations manus-
crites. Format 21,7 x 17 cm. Est Jjoint un
tirage argentique (découpé) représentant Tes
Allemands sous 1’occupation en France (attr.),
cachet de 1’auteur, format 12,8 x 12 cm.

150-200€

130.

Patrick TABERNA (né en 1964)

Ostende 95. Tirage argentique baryté en
noir et blanc. Au verso, signature, cachet,
numérotation et titre. Format entier

17,7 x 23,2 cm.

150-200€

131.

Jean-Baptiste HUYNH (né en 1966)

Portrait de René-Jacques. Tirage argen-
tique sous passe-partout. Sur recto, timbre
sec de 1’auteur et annotations attribuées a
René-Jacques «Je contribue a 1’offrande de
Jean-Baptiste en toutes humilités et affec-
tions». Sur verso, cachet de 1’auteur. Format
17,7 x 22,9 cm.

700-1 000€

132.

Yvette TROISPOUX (1914-2007)

Portraits de Roger Doloy et Jacques-Hen-
ri Lartigue. Tirage argentique. Sur recto,
titre et signature auteur. Sur verso, ca-
chet de 1’auteur. Format 29,6 x 39,5 cm.

100-200€

133.

Yvette TROISPOUX (1914-2007)

Portrait de Richard Avedon, Jacques-Henri
Lartigue et sa femme. Tirage argentique.
Au verso, cachet de 1’auteur.

Format 30,3 x 40,5 cm.

100-200€

134.

Yvette TROISPOUX (1914-2007)

Le Tréport, circa 1939 (deux hommes sur Ta
plage). Tirage argentique postérieur tiré
par Daniel Lebée. Sur recto, signature de
1’auteur. Au verso, cachet de 1’auteur et du
tireur. Annotations manuscrites a 1’encre
«Pour Daniel, avec mon affectueux souvenirs

et bonne année 2001 - La Bise - Yvette».
Format 30,4 x 24 cm.

150-200€

135.

Yvette TROISPOUX (1914-2007)

Bangui 10/1997. Tirage argentique posté-
rieur tiré par Daniel Lebée. Au recto, si-
gnature de 1’auteur. Au verso, cachet de
la photographe et du tireur. Annotations
manuscrites a la mine : «Pour Daniel Lebée
et ses enfants. Tous mes meilleurs voeux
de nouvel an 1999 Bisous - Yvette». Format
30,3 x 21,7 cm.

150-200€

136.

Yvette TROISPOUX (1914-2007)

«Le sommeil de T1’enfant», <«Rome - Juin

1950». Tirage argentique sous passe-par-
tout. Sur recto, titre, date et signature
de 1’auteur. Verso, cachet de 1’auteur et
annotations manuscrites a la mine «Pour Eu-
génie, cette photographie que vous aimez
beaucoup .. En souvenir de mon séjour en
Italie - Jjuin 1950. Bien affectueusement
Yvette ler Mai 1989 ...».

Format 24,5 x 18 cm.

200-300€



137.

Claude BATHO (1935-1981)

«Poireaux. Paris ler janvier 1981». Au recto,
signature de 1’auteur a Ta mine. Au verso,
cachet de 1’auteur, titre et annotations
manuscrites a la mine «tirage Claude Batho,
Janvier 81». Format 29,8 x 23,4 cm

200-300€

138.

Robert SCHALL (1904-1995)

«1943. Pendant Tles coupures de courant. Les
photos se font au jour». Tirage argentique
sous passe-partout. Au verso, cachet de
1’auteur et légendes manuscrites a 1’encre.
Format 28,1 x 20,8 cm.

150-200€

139.

Philippe SALAUN (né en 1943)

Portrait d’Henri Cartier-Bresson dans la rue.
Tirage argentique. Au verso, signature, date
et annotations manuscrites a la mine <«Henri

Cartier Bresson J.F. Chevrier .. Paris Juin
1979». Format 27,9 x 36 cm.

150-200€

140.

Philippe SALAUN (né en 1943)

«La vie de Chateau, 1975». Tirage argentique
tiré en 1985. Au verso, signature et anno-
tations manuscrites a Ta mine. Est joint un
article de Jean-Pierre Evrard Novembre 1999.
Format 29,8 x 39,9 cm.

150-200€

141.

Jean Pierre GILSON (né en 1948)

Sans titre, «mer et oiseaux». Tirage argentique
de 1989. Sur verso, cachets de 1’auteur et
«Tirage exécuté sur papier Bromure et viré au
sélénium». Format 39,9 x 29,9 cm.

150-200€

142.

Jean Pierre GILSON (né en 1948)

Sans titre, «mer et bateau». Tirage argentique
de 1989. Sur verso, cachets de 1’auteur et
«Tirage exécuté sur papier Bromure et viré au
sélénium». Format 39,9 x 29,9 cm.

150-200€

143.

Georges TOURDJMAN (1935-2016)

Portrait de Man Ray. Tirage argentique sous
passe-partout. Sur recto, signature de 1’au-
teur. Au verso, annotations manuscrites a la
mine : «le geste habituel de Man Ray ..(70) Pour
Daniel Lebée, avec sympathie et amitié. Georges
Toudjman». Format 30,4 x 23,8 cm.

200-300€

143



144.

Machiel BOTMAN (né en 1955)

«last Day of 1992». Tirage argentique
contrecol1é sur carton. Au verso, signature
et annotations manuscrites a la mine «Pour
Daniel et Eugénie ! Machiel Botman Last Day
of 1992». Format 30,7 x 22,5 cm.

300-500€

145.

Machiel BOTMAN (né en 1955)

Femme de dos. Circa 1985. Au verso, date et
annotations manuscrites a la mine. Format
27,8 x 24 cm.

300-500€

146.

Machiel BOTMAN (né en 1955)

Sans titre, «Poitrine». Tirage argentique.
Au verso, signature et date «1983». Format
40,3 x 30,3 cm.

300-500€

147.

Daniel LEBEE (né en 1946)

«Isabelle Adjani, Chapiteau Bouglione.
Champs de Mars», Paris 1975. Tirage ar-
gentique sous passe-partout, 1987. Sur
recto, timbre sec de 1’auteur. Verso,
cachet, signature de 1’auteur, annota-
tions tapuscrites et manuscrites. Format
40,2 x 26,1 cm.

400-600€

148.

Jean-Louis ALLIOT

«London Bridge Railway Station». Tirage
argentique. Au verso, cachet de 1’auteur
et annotations manuscrites a Ta mine.
Format 40,4 x 30,4 cm.

100-150€

149.

Philippe BONAN (né en 1968)

Sans titre, «Jeune fille a la fenétre».
Tirage argentique. Au verso, cachets de
17auteur. Format 40,4 x 30,4 cm.

100-200€

150.

Léon HERSCHTRITT (né en 1936)

Portrait du peintre Jean-Pierre Vasarely
dit Yvaral dans son atelier, circa 1970.
Tirage argentique sous passe-partout. Au
verso, cachet de 1’auteur. Format 29,8 x
19,5 cm.

150-200€

151.

Bernard PLOSSU (né en 1945)

Sans titre, «pluie au bord de mer». Tirage
argentique sous passe-partout. Au verso,
signature a la mine. Format 30,5 x 40,5 cm.

500-800€

145




152.

Leo DIVENDAL (né en 1947)

«Cornwall 1987»(attr.). Tirage argen-
tique. Sur verso, signature, cachet de
1’auteur et annotations a la mine. Format
53,5 x 49,3 cm. Pli.

100-150¢€

153.

Denis BRIHAT (né en 1928)

Le casier a bouteilles. Circa 1970.

Tirage argentique d’époque contrecollé sur
carton et sous passe-partout.

Sur recto, signature en bas a droite.

Sur verso, cachet de 1’auteur sur montage.
Format 49,3 x 39,7 cm.

300-500¢€

154.

Alain DESVERGNES (né en 1931)

«Sur Ta route de Batesville, Mississippi,
1983, VYoknapatawpha». Tirage argentique
sous passe-partout. Format 25 x 19,8 cm.

100-200€

155.

PHOTOGRAPHE AMATEUR (dit «Péguillet»)
Marseille, le transbordeur et le port (Ba-
silique Notre-Dame de Ta Garde). Deux ti-
rages argentiques tirés par Daniel Lebée
(cachet du tireur). Formats environ

22,1 x 22,2 cm.

100-150¢€

156.

Roger DELOY (attribué)

Portraits de Jacques Henri Lartigue et
Ansel Adams. Tirage argentique sous
passe-partout. Format 29,7 x 1,4 cm.

70-100€

157.

Christian LOUIS (1948-2001)

Accident de voiture. <«Avant Moulins. La
mort d’une traction». Sur recto, signature
et timbre sec de 1’auteur sur visuel et
montage. Format 30 x 23,9 cm.

70-100€

158.

Christian LOUIS (1948-2001)

Sans titre, «Pastis Catalan». Tirage ar-
gentique. Sur recto, timbre sec et signa-
ture de 1’auteur. Format 30 x 40,5 cm.

70-100€

159.

Francois DUPUIS

«New York 2005». Sur recto, titre et date.
Sur verso, copyright de 1’auteur. Format
39,8 x 30,4 cm.

50-80€

160.

Vincent de WALEFFE

«Belgique 1986». Tirage argentique. Sur
recto, titre, date et auteur. Format 39,2
x 30 cm.

50-80€

161.

CINEMA

Divers films dont 1’un avec 1’acteur Fer-
nandel. Cing tirages argentiques. Formats
environ 39,9 x 30,4 cm.

50-80€

162.

CINEMA

New Star Film Bruxelles.»Pigskin Palooka»
et «Brown». Trois tirages de films sous
passe-partout. Formats environ 20,5 x 24,5
cm.

60-80€




163.

Philippe BRESON

PAYS #098 Laval-sur-Tourbe, Marne (51) le
29 mars 2012.

Photographie sur dibon.

80 x 80 cm.

Certificat n°C_010120_02

400-500€

164.

Philippe BRESON

PAYS #185 Ile de Ré, Charentes-Maritimes
(17) Hiver 2013-2014

Photographie sur dibon.

80 x 80 cm.

Certificat n° C_010120_03

400-500€

165.

Philippe BRESON

PAYS #178 Ile de Ré, Charentes-Maritimes
(17) Hiver 2013-2014

Photographie sur dibon.

80 x 80 cm.

Certificat n° C_010120_04

400-500€

166.

Philippe BRESON

PAYS #028 La Forét-Fouesnant, Menez Pole-
nou, Finistere (29) Printemps 2010
Photographie sur dibon.

80 x 80 cm.

Certificat n® C_010120_05

400-500€

167.

Philippe BRESON

PAYS #129 Allemant, Le Chemin des Dames,
Aisne (02) le 28 février 2013
Photographie sur dibon.

80 x 80 cm.

Certificat n° C_010120_06

400-500€

168.

Philippe BRESON

PAYS #197 Saint-Guénolé, Finistere (29)
le 27 avril 2015

Photographie sur dibon.

80 x 80 cm.

Certificat n® C_010120_07

400-500€

169.

Philippe BRESON

PAYS #176 MWulvergen-Heuvelland, Belgique
(Flandres), secteur d’Ypres, Bataille de
Messines.

Photographie sur dibon.

80 x 80 cm.

Certificat n° C_010120_08

400-500€

164

170.

Philippe BRESON

PAYS #153 Marais de 1’Ancre, entre Aveluy
et Authuile, Somme (80) 3 janvier 2014
Photographie sur dibon.

80 x 80 cm.

Certificat n° C_010120_09

400-500¢€

.

Philippe BRESON

PAYS {333 Romagne-sous-Montfaucon, Meuse
(55) Te 25 janvier 2017

Photographie sur dibon.

80 x 80 cm.

Certificat n® C_010120_10

400-500¢€

172.

Philippe BRESON

PAYS {096, Esnes-en-Argonne, (Entre Esnes
et Chattencourt), Meuse (55) le 29 mars
2012

Photographie sur dibon.

80 x 80 cm.

Certificat n® C_010120_01

400-500¢€






173.

Jean-Claude BEAUMONT

(PTacé) sur un point fixe / (Pris) depuis
un point fixe.

Impression sur aluminium.

67 x 100 cm.

300-400€

174.

Jean-Claude BEAUMONT
Chantier.

Impression sur aluminium.
67 x 100 cm.

300-400€

175.

Jean-Claude BEAUMONT

Angle de rue.

Impression sur aluminium.

67 x 100 cm. 74
300-400€
176.

Jean-Claude BEAUMONT
Paysage au pont.
Impression sur aluminium.

67 x 100 cm.
300-400€
177.

Jean-Claude BEAUMONT
Ruelle passante.
Impression sur aluminium.
67 x 100 cm.

300-400€




178.

Daniel LEBEE

1988 - Jazz, Michel Petrucciani Trio,
Centre d’Action Culturelle Pablo Neruda,
Corbeille-Essonnes.

Impression sur aluminium.

58,5 x 80 cm.
300-400€
179.

Daniel LEBEE

1989 - Jazz, Dizzy Gillespie, Halle That
Jazz a la Villette.

Impression sur aluminium.

58,5 x 80 cm.
300-400€
180.

Daniel LEBEE

Didier lockwood.
Impression sur aluminium.
58,5 x 80 cm.

300-400€

180

181.

Daniel LEBEE

Le violoniste.

Impression sur aluminium.

58,5 x 80 cm.
300-400€
182.

Daniel LEBEE

Simon Sieger 2015 festival Jazz a Porquerolles
Impression sur aluminium.

58,5 x 80 cm.

300-400€




183.

Roger SCHALL

Normandie au Havre.
Photographie sur dibon.
100 x 100 cm.

500-600€

186.

Roger SCHALL

Sans titre.
Photographie sur dibon.
100 x 100 cm.

500-600€

184.

Roger SCHALL

Le Havre embarquement d’une voiture.
Photographie sur dibon.

100 x 100 cm.

500-600€

187.

Roger SCHALL

Soirée de gala a bord.
Photographie sur dibon.
100 x 100 cm.

500-600€

185.

Roger SCHALL

Trois passagers sur le pont.
Photographie sur dibon.

100 x 100 cm.

500-600€

TN W TN
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188
188.
Roger SCHALL
Drapeaux et pavillons hissées
pour T’arrivée.
Photographie sur dibon.
100 x 100 cm.

500-600€



189.

Roger SCHALL

Vue du Normandie.
Photographie sur dibon.
100 x 100 cm.
Collection Schall

500-600€

190.

Roger SCHALL

Blaise Cendars.
Photographie sur dibon.
100 x 100 cm.
Collection Schall

500-600€

191.

Roger SCHALL

Vue du Normandie, proue.
Photographie sur dibon.
100 x 100 cm.

Collection Schall

500-600€

192.

Roger SCHALL

Vue de New-York.
Photographie sur dibon.
100 x 100 cm.
Collection Schall

500-600€




CONDITIONS DE VENTES

Les biens proposés a la vente aux encheéres publiques

Maison R&C - commissaires-priseurs associés agit en qualité de mandataire en proposant a la vente aux enchéres publiques des biens qui lui ont
été confiés volontairement par leurs clients. Les biens mis a la vente ont été expertisés et décrits par la Maison de vente ou un de ses intervenants.
Nous invitons les acquéreurs potentiels a se déplacer et examiner physiquement les biens pouvant les intéresser pendant I’'exposition se déroulant
avant la vente aux enchéeres.

Les descriptions des lots résultant du catalogue, des rapports, des étiquettes et des indications ou annonces verbales ne sont que I'expression
par Maison R&C - commissaires-priseurs associés de sa perception du lot, mais ne sauraient constituer la preuve d’un fait.

Les dimensions sont données a titre indicatif. Les indications données par Maison R&C - commissaires-priseurs associés sur 'existence d’une
restauration, d’un accident ou d’un incident affectant le lot, sont exprimées pour faciliter son inspection par I'acquéreur potentiel et restent sou-
mises a son appréciation personnelle ou a celle de son expert.

L’absence d’indication d’une restauration d’un accident ou d’un incident dans le catalogue, les rapports, les étiquettes ou verbalement, n’implique
nullement qu’un bien soit exempt de tout défaut présent, passé ou réparé. Inversement la mention de quelques défauts n’implique pas I'absence
de tous autres défauts. Les estimations sont fournies a titre purement indicatif et elles ne peuvent étre considérées comme impliquant la certitude
que le bien sera vendu au prix estimé ou méme a 'intérieur de la fourchette d’estimations. Les estimations ne sauraient constituer une quelconque
garantie.

La vente

Maison R&C se réserve le droit de demander a tout acquéreur potentiel de justifier de son identité ainsi que de ses références bancaires.

Maison R&C - commissaires-priseurs associés se réserve le droit d’interdire I'acces a la salle de vente a toute personne pour justes motifs. Toute
personne qui se porte enchérisseur s’engage a régler personnellement et immédiatement le prix d’adjudication augmenté des frais a la charge de
I’acquéreur et de tous impots ou taxes qui pourraient étre exigibles. Tout enchérisseur est censé agir pour son propre compte sauf dénonciation
préalable de sa qualité de mandataire pour le compte d’un tiers, acceptée par Maison R&C - commissaires-priseurs associés.

Maison R&C se réserve le droit de refuser toute enchere, d’organiser les enchéres de la fagon la plus appropriée, de déplacer certains lots lors de
la vente, de retirer tout lot de la vente, de réunir ou de séparer des lots. Le coup de marteau matérialisera la fin des encheres et le prononcé du mot
« Adjugé » ou tout autre équivalent entrainera la formation du contrat de vente entre le vendeur et le dernier enchérisseur retenu. L'adjudicataire
ne pourra obtenir la livraison du lot qu’aprés reglement de I'intégralité du prix. En cas de remise d’un chéque ordinaire, seul I’encaissement du
chéque vaudra reglement.

Les enchéres

Les acquéreurs potentiels sont invités a se faire connaitre aupres de Maison R&C - commissaires-priseurs associés avant la vente, afin de per-
mettre I’enregistrement de leurs données personnelles. Maison R&C - commissaires-priseurs associés se réserve de demander a tout acquéreur
potentiel de justifier de son identité, ainsi que de ses références bancaires. Le mode usuel pour enchérir consiste a étre présent dans la salle. Mai-
son R&C - commissaires-priseurs associés se réserve le droit d’interdire I'acces a la salle de vente de tout acquéreur potentiel pour justes motifs.
Tout enchérisseur peut faire un ordre d’achat par écrit, enchérir par téléphone ou par internet. Il devra remplir avant la vente un formulaire accom-
pagné d’un relevé d’identité bancaire ou des coordonnées bancaires, ou d’une garantie sous forme d’un cheque signé a I'ordre de Maison R&C
- commissaires-priseurs associés et d’une piece d’identité.

Maison R&C - commissaires-priseurs associés se charge gracieusement des enchéres par téléphone ainsi que des ordres d’achat. En aucun cas
Maison R&C - commissaires-priseurs associés ne pourra étre tenue pour responsable d’un probléme de liaison téléphonique ou d’un dysfonction-
nement d’internet, ainsi que d’une erreur ou d’une omission dans I’exécution des ordres regus.

Dans I'hypothése de deux ordres d’achat identiques, c’est I'ordre le plus ancien qui aura la préférence. En cas d’enchéres dans la salle pour un
montant équivalent a un ordre d’achat, I'enchérisseur présent aura la priorité.

En cas de double enchére reconnue effective par le commissaire-priseur, le lot sera immédiatement remis en vente, toute personne intéressée
pouvant concourir a la deuxieme mise en adjudication. Le plus offrant et dernier enchérisseur sera déclaré adjudicataire par le «coup de marteau»
suivi de 'indication verbale «adjugé». Dés I’adjudication prononcée, la vente est parfaite et irrévocable et les lots sont sous I’entiere responsabi-
lité de I'adjudicataire. En application de I'article L 121-21-8 du Code de Commerce, le délai de rétractation n’est pas applicable aux ventes aux
encheéres publiques.

La réalisation de la vente

Les acquéreurs sont soumis aux présentes conditions générales d’achat et Maison R&C - commissaires-priseurs associés sera autorisé a repro-
duire sur le procés-verbal de vente et sur le bordereau d’adjudication les renseignements qu’aura fournis I'adjudicataire avant la vente.

Toute fausse indication engagera la responsabilité de I'adjudicataire. Dans I’hypothése ou I’adjudicataire ne se sera pas fait enregistrer avant la
vente, il devra communiquer les renseignements nécessaires des I’adjudication du lot prononcée. Il appartiendra a I’adjudicataire de faire assurer
le lot dés I'adjudication. Il ne pourra recourir contre Maison R&C - commissaires-priseurs associés dans I’hypothése ou par suite du vol, de la
perte ou de la dégradation de son lot, aprés I'adjudication, I'indemnisation qu’il recevra de 'assureur de Maison R&C - commissaires-priseurs
associés serait avérée insuffisante. La participation aux enchéres en salle, par téléphone ou par internet implique I'acceptation inconditionnelle
des présentes conditions.



L’adjudicataire (acheteur) devra acquitter par lot les commissions et taxes suivantes : 20 % HT soit 24 % TTC.

Les taxes (TVA sur commissions et TVA a I'import) peuvent étre rétrocédées a I’adjudicataire sur présentation des justificatifs d’exportation
hors CEE. Un adjudicataire CEE sera exonéré d’acquitter la TVA sur les commissions sur présentation d’un n° de TVA intra-communautaire.

Le paiement du lot aura lieu au comptant, pour I'intégralité du prix, des frais et taxes, méme en cas de nécessité d’obtention d’une licence
d’exportation.

Les acquéreurs des lots indiqués par * devront s’acquitter, en sus des frais de vente, de la TVA a I'import (5,5 % du prix d’adjudication) et ceux
indiqués par ** devront s’acquitter, en sus des frais de vente, des droits de suite (selon le taux applicable) et de la TVA a I'import (5,5 % du prix
d’adjudication). (Le taux applicable du droit de suite est de : - 4% pour la tranche du prix jusqu’a 50 000 euros, - 3% pour la tranche du prix
comprise entre 50 000,01 euros et 200 000 euros, - 1% pour la tranche du prix comprise entre 200 000,01 euros et 350 000 euros - 0.5% pour
la tranche du prix comprise entre 350 000,01 euros et 500 000 euros - 0.25% pour la tranche du prix excédant 500 000,01 euros. Le montant
du droit de suite est plafonné a 12 500 euros.

Moyen de paiements

- en espéces : jusqu’a 1050 euros frais et taxes pour les ressortissants francais et européens, jusqu’a 15 000 euros frais et taxes compris
pour les ressortissants étrangers non professionnels sur présentation d’une piece d’identité.

- par cheque

- carte bleue

- virement bancaire.

La délivrance n’interviendra qu’aprés paiement complet des sommes dues a Maison R&C - commissaires priseurs associés

Défaut de paiement

A défaut de paiement par I’adjudicataire, dans un délai de trois mois & compter de I’adjudication aprés mise en demeure restée infructueuse,
le bien est remis en vente a la demande du vendeur sur folle enchére de I'adjudicataire défaillant ; si le vendeur ne formule pas cette demande
dans ce dit délai, la vente est résolue de plein droit, sans préjudice de dommages intéréts dus par I’adjudicataire défaillant.

A défaut de paiement des sommes dues par I'adjudicataire dans le délai de trois mois, les frais afférents a la vente annulée restent dus

par I'adjudicataire.

Maison R&C - commissaires priseurs associés se réserve le droit de réclamer a I'adjudicataire défaillant :

- des intéréts au taux directeur semestriel au 1er janvier et au 1er juillet (REFI) de la Banque Centrale européenne majoré de 10 points ;

- le remboursement des colts supplémentaires engendrés par sa défaillance, y compris les frais de stockage, de transport, de catalogue,
les frais de recouvrement forfaitaires légaux et complémentaires,, etc ;

- les frais d’adjudication restant dus sur la vente annulée et la perte soufferte par Maison R&C - commissaires-priseurs associés
correspondant aux frais vendeur ;

- le paiement de la différence entre le prix d’adjudication initial et soit le prix d’adjudication sur folle enchére s’il est inférieur, ainsi que

les colts générés par les nouvelles encheres, soit, I'estimation basse, si la vente est résolue de plein droit.

L’OVV Maison R&C - commissaires-priseurs associés se réserve d’exclure de ses ventes futures, tout adjudicataire qui aura été défaillant

ou qui n’aura pas respecté les présentes conditions générales d’achat.

Préemption de I’Etat francais

L’état frangais dispose d’un droit de préemption des ceuvres vendues conformément aux textes en vigueur. L’exercice de ce droit intervient
immédiatement apres le coup de marteau, le représentant de I’état manifestant alors la volonté de ce dernier de se substituer au dernier enché-
risseur, et devant confirmer la préemption dans les 15 jours.

Compétences législative et juridictionnelle

Conformément a la loi, il est précisé que toutes les actions en responsabilité civile engagées a I'occasion des prisées et des ventes
volontaires de meuble aux enchéres publiques se prescrivent par cing ans a compter de I'adjudication ou de la prisée.

La loi frangaise seule régit les présentes conditions générales d’achat. Toute contestation relative a leur existence, leur validité, leur
opposabilité a tout enchérisseur et acquéreur, et a leur exécution sera tranchée par le tribunal compétent (France).



ORDRE D'ACHAT
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ORDRE D'ACHAT ( Pour les lots désignés ci dessous prix hors frais)

ENCHERES PAR TELEPHONE
Tolllll contactar PancaRRIERAVETT o . R aee.s vcuonraeredBB s sensssasssnsassansassiasssssssssns ssnsns sensassens ssasns seasn

LOT N® DESCRIPTIF PRIX €

REFERENCES D'IDENTITES :
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Je confirme I'exactitude de mes informations et mes ordres .
DATE ET SIGNATURE

Déclaration n® 028-2017 du 11 juillet 2017



